
 
 

ΚΩΣΤΑΣ  ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΥΠΕΡΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΕΡΝΟΜΑΡΧΙΑ 
  
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ - ΟΙΚΟΛΟΓΟΣ 
  
Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ γεννήθηκε στην Αθήνα  και είναι 
στέλεχος του Φυσικού Αερίου. 
Σήμερα ο Κώστας Σπανόπουλος είναι. 
Μέλος του Ελληνικού τμήματος THE  INTERNATIONAL 
COMMITTEE FOR THE CONSERVATION OF THE 
INDUSTRIAL HERITAGE. (Διεθνής Επιτροπή για την διάσωση 
της Βιομηχανικής Κληρονομιάς). 
Υπεύθυνος της Εικαστικής Ομάδας ΟΙΚΟΤΟΠΙΑ. 
Γεν. Γραμματέας του Διεθνούς Κέντρου ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ «ΜΟΥΣΕΙΟ». 
Συγγραφέας. Διδάσκει ως εισηγητής σε επιλεγμένα σεμινάρια Οικολογία και Ποιότητα ζωής σε 
μεγάλους οργανισμούς, όπως Τοπική Αυτοδιοίκηση, ΕΟΤ, ΟΛΠ, κ.α. 
 Έχει συμπληρώσει 14 χρόνια Ραδιοφωνικής παρουσίας στην ΕΡΑ, στον ΑΘΗΝΑ 9,84 στον 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ FM και αρκετούς ακόμη Ραδιοσταθμούς. 
Είναι υπεύθυνος σύνταξης της εφημερίδας ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ και ιδρυτικό μέλος της ΓΕΝΟΒΑ 
2001. 
Έχει διατελέσει μέλος στην προηγούμενη επιτροπή Πολιτισμού και Άθλησης της ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ 
ΑΘΗΝΩΝ και υπήρξε υποψήφιος Βουλευτής καθώς και στην τιμητική τελευταία θέση του 
Ευρωψηφοδελτίου των Οικολόγων. Ενώ στις δύο προηγούμενες Νομαρχιακές Εκλογές υπήρξε 
υποψήφιος στην Νομαρχία Αθηνών. 
ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
Μέλος της Δημοκρατικής Νεολαίας Λαμπράκη. 
Υπεύθυνος του ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ του Δήμου Ν. Ψυχικού. 
Μέλος του Δ.Σ.της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ. 
Μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου της Διεθνούς Οργάνωσης ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΙΡΗΝΗΣ. 
Συνιδρυτής της ΑΝΤΙΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 
Πρόεδρος και Γραμματέας της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΚΏΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ και ΤΕΧΝΩΝ. 
Αντιπρόεδρος του Συλλόγου εργαζομένων της Δημοτικής Επιχείρησης Φωταερίου Αθηνών. 
Υπεύθυνος της Κοινοβουλευτικής στήριξης των ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ αποσπασμένος 
στην Βουλή των Ελλήνων. 
Συχνά άρθρα, έρευνες και μελέτες του έχουν δημοσιευτεί στον Ημερήσιο Αθηναϊκό καθώς και στον 
επαρχιακό Τύπο. Έχει κληθεί για διαλέξεις στο ΠΑΝΤΕΙΟ, στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ και 
στο Ε.Μ.Π. Κυκλοφορεί το βιβλίο του «Ο ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ ΜΕ ΦΩΤΑΕΡΙΟ». Έχει 
συγγράψει με άλλους τα βιβλία «ΤΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» κ.α. ενώ  
βρίσκεται υπό έκδοση το νέο του βιβλίο με θέμα «Ο ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ ΜΕ ΓΚΑΖΙ». 
Έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα, αλλά και άλλους φορείς σε Διεθνή Συνέδρια στο εξωτερικό. 
Μέλος θεματικών οικολογικών φορέων, οργανώσεων και κοινωνικών κινημάτων. 
  
Για επικοινωνία: Λ. ΠΟΡΦΥΡΑ 40 Τ.Κ. 15451 Ν. ΨΥΧΙΚΟ τηλ. 6942421975 και 210-6716202 
e-mail. k.spanopoulos@aerioattikis.gr   kspano@otenet.gr 
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